



## Воспользовались случаем

**Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела о хищении сотрудниками исправительного учреждения денежных средств заключенного.

Как установлено в ходе предварительного следствия, врач-фтизиатр лечебно-исправительного учреждения службы исполнения наказаний З. и водитель гаража указанного учреждения А. выполняли поручение администрации исправительного учреждения о доставлении осужденных, освобожденных по решению суда, в туберкулезную больницу для дальнейшего лечения. После доставления в больницу А. и З. должны были передать медицинскому персоналу деньги в сумме 54 тысячи рублей, принадлежащие осужденному С.

В пути следования в служебном автомобиле сотрудники ЛИУ З. и А. решили из корыстных побуждений завладеть указанными деньгами, пользуясь тем, что осужденный С. находится в коме и самостоятельно не может обеспечить сохранность своих денежных средств.

После доставления в больницу указанные лица поместили С. в палату, а его деньги разделили между собой.

Октябрьским межрайонным следственным отделом З. и А. предъявлено обвинение по п.п. "а", "в" ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба потерпевшему».

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд.

За совершение данного преступления предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686174>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---